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会議の進行状況・顛末 

 

開 議  令和 ４年１２月２３日  午前９時３０分 

 

 西山教育長、開会を宣言する。 

  

  

 西山教育長の命により塚本委員、渡邉委員 前回会議録（第１１回定例会）に署名する。 

 

 

 教育長の報告  

 

 

西山教育長から、以下の報告がなされた。 

 

 １．長欠児童・生徒数について 

２．１２月蓮田市議会定例会の一般質問について 

３．１２月議会の議決結果について 

４．令和４年度いじめ問題対策連絡協議会について 

５．今後の教職員人事異動事務の日程について 

６．放射線量の測定値について 

７．その他 

  

 

 

 

鈴木課長 議事に入る前にお諮りいたします。本日の議事に関しましては、非公開とする

案件はございませんので、報告第３１号及び報告第３２号は公開で行いたいと思います

が、いかがでしょうか。 

 

全委員承認 

 

 

 議 事  

 

西山教育長、報告第３１号「指定管理者の指定について」を報告する。小林課長、朗読

及び報告理由の趣旨説明を行う。 

 

西山教育長、報告第３２号「令和４年度蓮田市一般会計補正予算（第８号）について」

を報告する。鈴木課長、朗読及び報告理由の趣旨説明を行う。 

 

 

 議事についての質疑  

 

西山教育長 報告第３１号の指定管理者の指定ですが、令和５年度から５年間となります。

現在と同じ指定管理者が継続します。おおよその費用と施設数を説明してください。 

小林課長 概ね年間２億円強で、５年間で約１１億円となります。中央学童第５を新設し

たこと、指導員の処遇改善をしたこと及び光熱費の高騰等により、現在より若干増額と

なっています。施設は９施設２０支援単位でございます。 

西山教育長 現在の指定管理者は、１施設約１，０００万円で非常によくやってくださっ

ています。学校の長期休業中はお弁当も取りまとめて用意してくださったりしています。

事業にあたり様々な手続を要する公共団体と違い、民間企業ですので迅速かつ柔軟に対



応できる部分が多く、必要に応じて給与体系を変えたり、人員補充したりといった動き

の良さを感じています。 

渡邉委員 現在、学童の利用料はどのようになっていますか。 

小林課長 基本的に月額７，０００円の利用料を保護者からいただいております。保護者

の経済的な状況等に応じた減額措置もあります。おやつ代は指定管理者が設定していて、

基本的に月額２，０００円を保護者からいただいています。学童保育所の利用料につき

ましては口座振替を勧奨しておりまして、ほとんどの方が振替で納付しています。 

塚本委員 現在、学童間で指導員の方の異動があるようですが、他の学童に異動されてす

ごく刺激を受けて前向きに頑張っていらっしゃる指導員さんも多いです。また、指定管

理者では、指導員の方々の悩み等へのケアもよくやってくださっていると聞いています

ので、これからの５年間も楽しみにしております。 

 

 

西山教育長の閉会宣言で第１２回定例会は閉会となった。 

 

 

閉議 午前１０時４５分 

 

 

 


